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　JR二日市駅前広場や二日市中央通り商
店街が、イルミネーションで彩られました。
初日の点灯式にはキッチンカーや出店が並
び、たくさんの人でにぎわいました。
●開催期間
　令和４年12月３日～令和５年１月27日

　山口小学校の児童と、地域の人たちで餅
つきを行いました。大人も子どもも、みんな
で楽しんで餅つきをする姿が見られまし
た。ついた餅は持ち帰り、後日おいしかった
という子どもたちの声が多く寄せられまし
た。
●開催日　12月18日㈰
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　２部構成でコンサートを開き、１部でマ
ンドリン、２部でギターとオカリナの演奏
が行われました。ホールに響き渡る美しい
演奏を、地域の皆さんで楽しみました。
●開催日　12月18日㈰

　御笠の自然あふれる街道を、地域の人た
ちと歩きました。いつもは通らない道から
見える風景を楽しみながら、和気あいあい
と散歩している皆さんの顔は、笑顔でいっ
ぱいでした。
●開催日　11月22日㈫
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普段聴けない音楽家を招いてのコンサート

宝満川沿道を歩き12の橋と15のせきをめぐりま
した

西口、東口ともに音楽イベントを楽しんでいまし
た

子どもたちも上手に餅をつき、丸めていました
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　山家地区で20歳になった人たちを対象
に、成人式が行われました。久しぶりに会う
友人たちと楽しく話しているところや、親
に成長した自分を見せられて少し誇らしそ
うな、たくさんの若者たちの姿が見られま
した。
●開催日　１月８日㈰

　地域で活動している、フルートや琴、
MIDIコントローラーの奏者、筑紫野南中学
校吹奏楽部の生徒たちが演奏しました。そ
れぞれの楽器を活かした素晴らしい音楽に
地域の人たちは聞き入っていました。
●開催日　12月４日㈰

山
や ま え

家「山
や ま え

家地
ち

区
く

成
せ い

人
じ ん

式
し き

」

筑
ち く

紫
し

南
みなみ

「風
か ぜ

の音
お と

コンサート」

冬の澄んだ空気の中、美しい音色が響きました

不思議な「カラクリ」カレンダーを披露する子ども
たち

成人式に参加した若者たち

　筑紫小学校の児童たちが、カレンダー作
りを行いました。子どもたちが、絵や写真を
切り貼りしながら楽しそうに作っていて、
出来あがったカレンダーをうれしそうに見
せあっている姿が印象的でした。
●開催日　11月27日㈰
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　記念事業の成果を生かし、来年度も、
「コロナ禍でもできること」に取り組みま
す。
　イベントについては、各コミュニティ
のホームページからご確認ください。
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昭和47年度に生まれ、令和４年度に50周年を迎えた筑紫野市。
この１年、先人に感謝し、共に称え、節目の年を祝ってきました。
そしてこれからも、今後の10年先、50年先、その先の未来を目指して。
これまでも、これからも、このまちと。筑紫野市は皆さんとともに歩み続けます。

問い合わせ先で電話番号を掲載していない課・担当などは、市役所本庁 ☎(923)1111 にお願いします。広報ちくしの 令和5年3月号21


